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3ansaTue 7. BekTopsbl

. B TpeyroneHuke A4BC cTOpOHa AB pasiecieHa TOYKaMH HA M W N HaM TPU pPaBHBIE

vactu. Haiitu BexTop CM , ecnmuCA=a, CB=b. OTBeT
(CM =a+(b-a)/3)
B tpeyrosnbauke 4BC ‘1pAMast AM — 6I/ICCGKTpI/IC8. yria BAC , IpUYeM TOYKa M JICKHUT Ha
cTopoHe BC . Hautu AM €CJI AC_c AB =b.
B napamnenorpamme ABCD d = AB n AD=b.0 — repecedyeHue nuaronanei. Pasmoxure
BEKTOPHI BD, OB,CD, AO .no BEKTOpaM a, b.
Janbl Touku A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1), D(4,1,6) .
Havinure
a) BeKTOpsl BC, AB,AD.
b) mpoekuuio BekTopa CD Ha OCH
C) HampapJSAIOIINE KOCUHYCHI BEKTOpa AB
d) mmHy BekTOopa AD
€) HOPMHUPOBAHHBIA BEKTOP BC .

f) 3BC —2 AB+44D .

. Bpruucinte MOynb BEKTOpad =i+2j +k — %(41’ +8j +3k)

JlaHbl TOUKU A4,B,C. Iloka3aTth, 4TO BEKTOPHI AB+CB+2BA n 24C KOJUIMHCAPHBI.

. Onpenenure, Npu KaKUX o M B BEKTOPBI d =2i+aj +k, b=3i-6 j + Pk KaJUIMHCapHBI.

Homa.

1. B mapannenorpamme ABCD d=AB u AD=5b. Bripasute uepes a, b BEKTOpBHI MA,
MB,MC, MD,Tae M —TO4Ka IepecedeH s JUaroHaeH.

Hanbr Touku A(0,0,0), B(8,-3,0),C(-2,5,]) — BEpIIMHBI TpeyrojbHuka ABC. Haiigure

CCPCAUHBI CTOPOH TPCYrOJIbHUKA U B, BN AM CP rape AM ,BN ,CP— MeIHuaHBbl.
Haiingure AD+BE+CF eci G=AB u AC=b u AD ﬁ C7 — MeJMaHbl TPEYTroJIbHUKA
ABC . Haliiute cepeluHbl CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.
Jlan TtpeyronpHuk A4BC. Ha cropoHe BC pacnojoXeHa TOodKa M, Takas 4To
[BM|
mc]
Bektopsl AB={8-3,0} U AC=1{-25} cOBNaIalOT cO CTOPOHAMHU TPEyrojbHHUKA ABC.
Haigure BekTOpbl, HanpaBieHHbIE 10 MeauaHaM AM , BN ,CP.
6. Halitu nyiinny BekTopa a =20i +30/ — 60k
Janbr Touku A(1,3,2), B(5.8,-1),C(-3,0,—1),D(2,1,—4).

Haiinure
g) BEKTOpPHI @, E,A—é.
h) mpoekuo BekTOpa BD mHa ocu
i) HampapifIOLIUE KOCHHYCHI BEKTOpa AB

=1 .Haiitu AM , ecnu AB=h, AC =c.

j) nnuny Bektopa AC
k) HOpMHpOBaHHKII BeKTOp BC .

1) Bextop 3BC —+ 34B-2AC.



